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Ata da 7ª reunião ordinária do Conselho de Ciência, Tecnologia e Inovação de Jundiaí, 

instituído pela Lei número oito mil, cento e treze - de nove de dezembro de dois mil e treze. 

 

Data, horário e local: aos 15 (quinze) dias do mês de outubro de 2015, às 14h00, no Sindicato do 

Comércio Varejista de Jundiaí e Região – Sincomercio – localizado à Rua Prudente de Moraes, nº 

584 – Centro de Jundiaí/SP. 

 

Horário do início dos trabalhos: 14h30min. 

 

Presenças: Antônio Gilberto de Freitas Filho – representante suplente de instituição de ensino 

superior; Edison Severo Maltoni – representante suplente do Gabinete do Prefeito; Eduardo José 

Silveira Alvarez – representante suplente de instituição de ensino técnico; José Dimas Gonçalves – 

representante titular da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia; 

Marcelo Schneck de Paula Pessôa – representante titular de instituição de ensino superior. 

 

Ausências: Aarão Rubens de Oliveira – representante suplente de instituição de ensino superior; 

Celso Luíz Colletti – representante suplente da Secretaria Municipal de Finanças; Daniela da Câmara 

Sutti – representante titular da Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente; Edilson 

Carvalho – representante suplente de sindicato de trabalhadores sediado em Jundiaí; Eliseu Silva 

Costa – representante titular de sindicato de trabalhadores sediado em Jundiaí; Fabiano Ferreira de 

Moraes – representante suplente da sociedade organizada de serviços; Fábio Bagnara – representante 

suplente de empresa de base tecnológica; Gilberto Marcus Paulielo de Novaes – representante titular 

da sociedade organizada de serviços; José Renato Polli – representante titular da Secretaria 

Municipal de Educação; José Ronaldo Pereira – representante suplente da Secretaria Municipal de 

Educação; José Verdugo Dias – representante da sociedade organizada do comércio; Oswaldo 

Massambani – representante titular de instituição de ensino superior; Pedro Reis Galindo – 

representante titular da Secretaria Municipal de Finanças e Telma Bernardes Pinto – representante 

suplente da Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente. 

Ausências justificadas: Alexandro de Freitas Zavarize – representante titular de empresa de base 

tecnológica; Antônio Claudio Montiani Palma – representante suplente da sociedade organizada das 

indústrias; Cristiano Monteiro da Silva – representante titular de instituição de ensino superior; 

Devanildo Damião – representante titular da sociedade organizada do comércio; Hildemar Antônio 

Baldan – representante suplente da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ciência e 

Tecnologia; Ismar Augusto Procópio de Oliveira – representante titular de instituição de ensino 

técnico; Marcelo Cereser – representante titular do Gabinete do Prefeito; Maurítius Matthias F. R.  
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Von Dubnitz – representante titular da sociedade organizada das indústrias e Ricardo Abreu – 

representante titular de empresa de base tecnológica. 

 

Convidados: Ana Carla de Almeida Santos, Conrado Guin, Fabiano Ferrara, Fabiano Vieira, José A. 

Ferrara, Patrícia Sayuni, Ricardo Morikawa, Tatiane Souza da Silva Rego, Thiago F. Secco e Vito 

D’Aléssio. 

 

Pauta:  

1- Assinatura da ata da reunião de 20/08/2015; 

2- Aprovação dos novos incubados; 

3- Apresentação do Polo Doc; 

4- Relato da reunião com o Vice-Governador em 05/10/2015; 

5- Frequência dos membros nas reuniões; 

6- Indicação para aprovação de novos membros; 

7- Visita ETEC Benedito Storani em 30/09/2015; 

8- Projeto - status; 

9- Projeto de Lei Emprega Mais Jundiaí - status; 

10- Moção nº 218 - Vereador José Dias - status; e 

11- Assuntos Diversos. 

 

Anexos: 

1- Lista de novos Incubados selecionados; 

2- Apresentação Polo Doc;  

3- Ofícios enviados ao Governo Estadual solicitando recursos para o Centro de Inovação 

Tecnológica; 

4- Planilha de frequência dos membros às reuniões ordinárias do Conselho Municipal de 

Ciência, Tecnologia e Inovação; 

5- Mensagem eletrônica de indicação de novo membro do Conselho; 

6- Cronograma – fases do Centro de Inovação Tecnológica;  

7- Ofício nº 020/2015/SMDECT – DCT - Resposta ao Governo Estadual sobre Moção nº 218 – 

Vereador José Dias. 

 

Assuntos: 

1- Aprovação dos novos incubados. 

a) Após breve recaptulação do conteúdo do edital para chamamento de novos incubados, 

ressaltando seus respectivos prazos cumpridos, são apresentados para aprovação do 

Conselho os nomes dos selecionados pela Comissão de Análise (anexo 1); 
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b) Em votação unânime o Conselho aprova os selecionados dentro do definido na legislação 

e, representados por Ricardo Hiroshi Morikawa, recebem os parabéns e são informados 

que a lista dos aprovados será publicada na Imprensa Oficial do Município ou no site da 

Prefeitura, assim como, receberão comunicação oficial do Sincomercio para início do  

processo de integração.              

 

2- Apresentação do Polo Doc. 

a) Após breve relato sobre a história da empresa Dialeto, produtora multimídia, Vito D’Aléssio, 

diretor geral, apresenta o projeto Polo Doc ao Conselho (anexo 2), parabenizando  a 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, nas pessoas do 

Marcelo Cereser, José Dimas Gonçalves e Edison Maltoni, pela condução do assunto. 

Manifesta o desejo de formar uma nova geração de documentaristas, através do Polo Doc 

e informa que a construção deste projeto usará incentivos fiscais (Federal e Estadual) e, uma 

vez iniciadas as operações, o mesmo funcionará independente de qualquer verba pública. 

 

3- Relato da reunião com o Vice-Governador em 05/10/2015. 

a) Informado ao Conselho que a reunião com o Vice-Governador e Secretário Estadual de 

Ciência, Tecnologia e Inovação, Márcio França, ocorreu em 05/10/2015, para reforçar 

pedidos de recurso para o futuro Parque Tecnológico, efetuados via ofícios da SMDECT,  

em fevereiro e setembro deste ano (anexo 3); e 

b) Na ocasião, esteve presente acompanhando o encontro Vito D’Aléssio, que presenciou o 

elogio do Vice-Governador ao projeto. 

 

4- Frequência dos membros nas reuniões. 

a) Apresentada a planilha de frequência dos membros do Conselho (anexo 4 ) e, de acordo 

com o Regimento Interno, sugerida a exoneração de Fabiano Ferreira de Moraes, tendo 

em vista sua falta de comparecimento em todas as reuniões realizadas. Questionado, o 

Conselho manifesta aprovação e delibera pela exoneração do mesmo a partir da presente 

data.  

 

5- Indicação para aprovação de novos membros. 

a) Tendo em vista a solicitação de baixa junto ao Conselho de Cristiane Gomes e Viviane 

Rezi Dobarro, o membro Cristiano Monteiro indicou através de mensagem eletrônica 

(anexo 5) o nome Adauto Ribeiro para a vaga de suplência de instituição de ensino 

superior. Após breve resumo de seu histórico profissional, o Conselho aprova por votação 

unânime e dará posse ao novo membro na próxima reunião ordinária, uma vez que, em 

decorrência de outro compromisso o mesmo não pode comparecer; 

 



 

 

ATA-REUNIÃO Nº 07 

Quinta-feira 15/10/2015 

Página 4/6 

 

b) Para a substituição do membro exonerado, Fabiano Ferreira de Moraes, é indicado 

verbalmente por José Dimas Gonçalves o nome Vito D’Aléssio que, presente, faz breve 

resumo de sua tragetória profissional e, novamente por votação, é aprovado unanimente 

pelo Conselho que dá posse ao mesmo como membro suplente da sociedade organizada 

de serviços;  

c) Informado que após acontecer, também, a posse de Adauto Ribeiro na próxima reunião, 

será solicitada a publicação na Imprensa Oficial do Município; e 

d) Informado, ainda, que a suplência de uma das vagas de empresa de base tecnológica 

encontra-se em aberto, devendo o Conselho se empenhar em apresentar nomes para 

ocupação da mesma. 

 

6- Visita ETEC Benedito Storani em 30/09/2015. 

a) Relatada a visita do Conselho à ETEC Benedito Storani, ocasião em que foi iniciada a 

negociação para a criação do curso técnico em reparos de pequenas aeronaves, que será 

intermediado pela Prefeitura, através da Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Econômico, Ciência e Tecnologia junto à TAM. Informado que a aprovação técnica já 

existe, assim como o espaço a ser disponibilizado pela ETEC e o papel da Prefeitura será 

proceder com a aprovação do projeto; e 

b) Para a continuidade das tratativas, a SMDECT organizará reunião entre ETEC, Prefeitura 

e TAM, assim que o Secretário Marcelo Cereser retornar de licença. 

 

7- Projeto – status. 

a) Apresentado ao Conselho o cronograma das fases do Centro de Inovação Tecnológica, 

com apontamento de prazos já cumpridos e previsão de prazos a serem alcançados (anexo 

6); e 

b) Infomado por Antônio Gilberto de Freitas Filho quanto a atualização do projeto 

arquitetônico do prédio principal, o qual lembra uma grande cúpula com 

aproximadamente 70 metros de diâmetro e contará basicamente com: ambiente da 

administração, auditório, refeitório, espaço para os acadêmicos e para órgãos. Já o núcleo 

contará com: quiosque, sanitários, praça e área de convivência. 

 

8- Projeto de Lei Emprega Mais Jundiaí – status. 

a) Informado que, após audiência pública realizada, o referido Projeto de Lei retornou ao 

jurídico da Prefeitura e foi devolvido ao jurídico da Câmara Municipal de Vereadores, 

onde encontra-se no aguardo de aprovação. 

 

9- Moção nº 218 - Vereador José Dias – status. 
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a) Informado que em decorrência da troca de nomes no referido documento, onde foi usado 

o termo “Parque Tecnológico”, quando deveria ser “Centro de Inovação Tecnológica”, o 

Governo do Estado respondeu à Moção com alguns questionamentos que foram 

devidamente esclarecidos pela SMDECT (anexo 7). 

 

10- Assuntos Diversos. 

a) Edison Maltoni informa aos presentes sobre o 1º Empreende Digital - seminário Inovação 

& Tecnologia, a ser realizado em 18/11/2015, pelo Sincomercio Jundiaí juntamente com a 

co-realizadora CDL -  Câmara dos Dirigentes Logistas, em parceria com a Fecomercio SP 

e a Prefeitura de Jundiaí, através do CITJun, cujo convite será enviado posteriormente ao 

Conselho; 

b) Ricardo Hiroshi Morikawa distribui amostras e faz breve apresentação do Magic Paper, 

papel utilizado na culinária que substitui o processo de untar utensílios para assar 

alimentos, aprovado e já utilizado no mercado de Jundiaí e Região; e 

c) Fica registrado que, conforme deliberado em reunião anterior, foram convidados a 

participar desta reunião, através de mensagens eletrônicas, os seguintes 

órgãos/representantes: DAE/ Jamil Yatin; COMGÁS/ Dante Cobucci, CPFL/ Fernando 

Monteiro, GERESOL-Secretaria Municipal de Serviços Públicos/ Aguinaldo Leite e 

Secretaria Municipal de Obras/ José Roberto Aprillanti Júnior. 

 

Agradecimentos gerais: 

a) Fica registrado o agradecimento ao Sincomercio Jundiaí pelo espaço cedido para o 7º 

encontro do Conselho. 

 

Definições: 

1- Publicar na Imprensa Oficial do Município ou no site da Prefeitura a listagem com os nomes 

dos novos incubados aprovados pelo Conselho; 

2- Comunicar Fabiano Ferreira de Moraes quanto a decisão de sua exoneração junto ao 

Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação de Jundiaí; 

3- Convidar Adauto Ribeiro para a próxima reunião ordinária, dar posse ao mesmo e, 

posteriormente, solicitar a publicação de sua posse, assim como a de Vito D’Aléssio, 

realizada na presente data,  na Imprensa Oficial do Município; 

4- Organizar reunião entre Prefeitura de Jundiaí, através da Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, TAM e ETEC Benedito Storani, para 

tratar sobre curso técnico em reparos de pequenas aeronaves;  

5- Encaminhar convite do 1º Empreende Digital – seminário Inovação & Tecnologia, aos 

membros do Conselho; 
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6- A próxima reunião ordinária acontecerá em 17/12/2015, às 14h00, em local a ser definido, 

conforme cronograma apresentado anteriormente. 

 

Horário do término dos trabalhos: 16h05 min. 

 

Assinatura da secretária e membros presentes: 

 

 

Antônio Gilberto de Freitas___________________________________________________________ 

 

 

Edison Severo Maltoni______________________________________________________________ 

 

 

Eduardo José Silveira Alvarez________________________________________________________  

 

 

José Dimas Gonçalves_______________________________________________________________ 

 

 

Marcelo Schneck de Paula Pessôa______________________________________________________ 

 

 

Tatiane Souza da Silva Rego__________________________________________________________ 

 


